[REPAS ACYIIVLATIY

1.- Escriu cada nombre
#2D.demilic + 5CM +5DM + 2U
= 4 C.demilié¢ +9DM +8UM + 3U
m 6C. demilid +8U.demilic +3C + 8D

2.- Caleula.
= 458.932 + 37.651 + 82.049
= 8,027 — 3.953
= 6.805 X 34
" 4903:6
= 273.105 — 95.480
s 2,079 X 187
® 86.743:2

3.- Resol.
= 3,7 + 34,64
m 053 — 7,75
= 26,9 X 143
= 317,148 7
=126 + 3,976 + 0,25
= 1233 — 76,947
= 852 x 9,74

4.- Calcula
= m.c.m. (5i15)
" m.cm. (2,6i12)
= m.c.d. (8i 14)
* m.c.d. (7, 9i 21)



10.-

11.-

Escriu i calcula'n el valor.
» Vit al quadrat

= Cinc al cub

= Tres elevat a quatre

= Deu elevat a cinc

Calcula.
LRV = /64 = V25
CRVAT = V36 = V100

La Marta té 12 anys. El seu germa Pere
té 6 anys més que la Marta, el seu pare
té el triple d’anys que en Pere, i la seva
mare en té 5 menys que el seu pare.
Quants anys te la mare meés que

en Pere?

La Mireia i en Guillem han anat a veure
una exposicié de mosaics. Han vist un
mosaic quadrat fet de 49 rajoles
quadrades. Quantes rajoles hi ha a cada
costat del mosaic?

En Joan té un llisté de 16 cm i un altre
de 20 cm. Els vol tallar tots dos en
trossos de la mateixa mida, de manera
que no en sobri cap tros. Quina longitud
maxima haura de tenir cada tros?

A les 12 del mati un termdmetre marcava
+12° i ales 10 del vespre —4°,
Quants graus ha baixat la temperatura?

En Quim compra 3,4 kg de taronges

i 2,75 kg de pomes. El quilo de taronges
costa 2,70 € i el de pomes 1,44 €.
Quant ha de pagar en Quim en total?

Té anys més.

Hi ha rajoles.

Haura de tenir  ¢m de longitud.

Ha baixat graus.

Es va gastar euros.




